寒冷冬季,我市各大滑雪场陆续"开圈""开板"

冰雪经济"点燃"寒冬

本报讯 记者张晓茹报道 近日,我市各大滑雪场陆续"开圈" "开板",冰雪经济持续升温。

2023年12月28日下午1点 多,在平定县冠山戏雪乐园里, 工作人员正拿着工具打磨、制作 冰雕。距此不远的滑道上,游客 们坐着雪圈疾驰而下,尽享冬日 激情

虽是工作日,但也有不少的家 长带着孩子来到这里。"今年是我 们开戏雪乐园的第四年,乐园的占 地面积大概 15000 平方米。我们 有两个滑道供游客玩耍。"冠山戏 雪乐园负责人李海振介绍。

与专业滑雪场不同的是,冠 山戏雪乐园定位为亲子乐园,除 了滑雪区,在嬉雪区还有雪上飞 椅、雪地黄包车、网红秋千、雪地 自行车等多个无动力设施,不仅 能让大人尽兴而归,也可以让孩 子们尽情"撒欢儿",体验冰雪世 界的无穷乐趣。

"这是宝贝第一次滑雪,怕她 害怕,我和孩子爸爸特意选择儿童

滑道给她玩。"3岁的李轶心在爸爸 妈妈的帮助下,在儿童滑道上一遍 又一遍滑着。为满足游玩需求,该 乐园除了有成人滑道,还贴心修建 了长70米、高3米的儿童滑道。同 时,在两个滑道的人口和出口,安 全员会贴心指导如何规范滑雪,以 保证游客安全。

"目前的线下价格是每位29.9 元,线上团购是每位24.9元。根据 需求,过一阵子会开放夜场。"李海 振说。

随着冰雪运动加速普及,人们 逐渐不再满足于堆雪人、打雪仗, 越来越多的人走进滑雪场,在雪地 里"解锁"独特的冬日乐趣。

2023年12月31日, 丰华小学 学生康梓琦在桃林沟景区滑雪场 感受冰雪运动的速度,他激动地 说:"早就知道滑雪场今天开业,吃 了午饭妈妈就带我来了。我学过 滑雪,以后会常来玩儿。"当天是开 门营业的第一天,吸引了众多滑雪 爱好者前来体验,其中不乏有专业

"我们的滑道分为中级和初级 两条,游客可以滑雪,也可以坐雪 园后,滑雪场会不定期进行补雪。

求,桃林沟景区滑雪场配备了近 10 名国家级教练为大家保驾护 航,市民可以选择教练现场进行 教学指导,一对一的价格为每小 时 100 元,一对二为每小时 90 元。此外,场区还配备了专业的 医护人员和急救设备,保证滑雪 爱好者的人身安全。

截至当天下午4点,桃林沟景 区滑雪场的接待量在400多人 次。"我们通过线上+线下方式进行 推广。欢迎大家光临滑雪场体验 冰雪快乐。"梁宝忠说。

圈。今年价格有所调整,工作日为 每人69元,周末每人79元。游客 可以在雪具和雪圈之间二选一。 桃林沟景区滑雪场负责人梁宝忠 介绍,为提升游客滑雪体验感,闭 "重心向前,小腿向前靠,膝 盖微曲,抬头目视前方。"滑雪场 上,教练正在为滑雪新手讲解注 意事项。了解到市民对滑雪的需

高新区河坡村 修建小车棚"解锁"大民生

"小区内的电动自行车很多, 但因为没有充电的地方,大家都很 烦恼。自从小区建了电动自行车 充电车棚,安装了24小时监控设 备,既方便、又省心。"2023年12月 27日,高新区河坡村河畔丽景小区 居民王军民将车子停入新建的车 棚中高兴地说。

车棚建成之前,小区内电动自 行车、摩托车、自行车乱停乱放的 现象频发,有些电动自行车主还存 在违规充电行为。面对这些问题, 高新区河坡村党支部书记、村委会 主任李卫华发了愁

为让群众安心舒心,村委会工 作人员挨家挨户上门统计电动自行 车、摩托车、自行车的数量,询问村 民们的意见后,决定出资修建电动 自行车充电车棚,解决安全隐患的 同时,提供一个便利的停车环境。 随后,在河畔丽景小区西门开始了 电动自行车充电棚的建设,过程中, 村委会一边加紧施工,一边继续深 人了解村民意愿,不断完善建设方 案,以求取得更佳效果。经过半年 多时间建设,车棚终于投入使用。

"电动自行车充电车棚有充电 车位160个、自行车和摩托车停车 位50余个,小区内平均每户至少可 以使用一个车位。"河坡村村委会 副主任、车棚负责人武赟鹏介绍。 小区居民可以免费在车棚中停车, 电动自行车主还可以在充电桩上 扫码充电,车主仅需支付充电所产 生的电费即可。

🍟 共创文明城市 共建美好家园

河坡村整村搬迁后,村委会联 合电影院开展送电影活动,邀请剧 院为村民们表演戏曲,设立卫生 所、联合大医院开展义诊活动、设 立人社服务代办点等惠民举措,旨 在增加村民的幸福感、获得感。"如 今,生活质量越来越高,日子也越 来越有盼头了。"68岁村民周鹏说。

"2023年以来,村党支部积极 发挥战斗堡垒作用,致力于解决村 民实际需求,以宜居宜业为出发 点,通过建设车棚、健身场所等公 共设施,提高村民居住环境质量。 今后村支两委将继续保持'为人民 服务'初心,不断提升群众的安全 感和满意度。"李卫华说。

(张子煜 梁玉麟)



2023年12月30日,城区上站街道举办了迎新年联欢会。街道干部职工和各社区干部、网格员共聚一堂,通 过自编自演的节目展示上站人积极进取、奋发向上的精神面貌。

"2路支1"更名为"206路"

本报讯 记者冯梦琪 通讯员 管文治报道 1月1日起,"2路支1" 公交线路的线路名变更为"206路"

自2023年12月1日运营以来,"2 路支1"(阳泉东站—晋东加气站)公交 线路受到了社会各界的广泛好评。为 了规范公交线路名称,根据《公交线路 和站点命名原则及方法》精神,结合 行业监管部门关于公交线路分区域

编号的要求,阳泉公交公司决定把"2 路支1"的线路名变更为"206路"

阳泉公交公司有关负责人提醒 大市民,"2路支1"更名为"206 路"后,线路的起讫点、途经站点及 乘车规定等均不变。有需要的市 民,可以及时关注"阳泉公交通" App,详细了解"206路"的发车时 间,合理安排出行时间。

队地共建夯实安全基础

本报讯 记者顾超报道 2023 年12月27日,平定县消防救援大队 与山西娘子关旅游发展有限公司举 行联建共建签约仪式,以进一步加 强娘子关景区消防安全工作,确保 景区安全稳定运营。

在签约仪式上,双方表示要充 分发挥各自行业资源优势,开展有 效合作,把景区安全生产责任从"纸 面"落到"地面",共同打造文化共 建、互动联动、融合发展的"交汇

点",实现组织共建、阵地共创、活动 共办、文化共育、成果共享。同时, 在共建合作中,探索建立形式多样 的协同机制,努力结出融合共促发 展成果

仪式结束后,平定县消防救援 大队组织景区员工开展消防安全 培训和应急疏散逃生演练,详细讲 解消防安全基础知识和灭火器的 正确使用方法,并进行了疏散逃生



垃圾分类

让城市更文明